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An der Sterntalerschule gelten die Regelungen des Hygieneplans 10.0 des Hessischen Kultusministeriums vom 2.5.2022. Dieser ist auf der Website der Sterntalerschule und auf den Seiten des Kultusministeriums veröffentlicht.
Der Hygieneplan ist von Beschäftigten, Schülerinnen und Schülern, Eltern, Ehrenamtlichen und sonstigen Besuchern verbindlich einzuhalten.

Besonders zu beachten sind: 

1. Persönliche Hygienemaßnahmen
· Regelmäßiges und sorgfältiges Händewaschen (mit Seife für 20-30 Sekunden)
· Einhaltung der Husten- und Nießetikette (Husten und Nießen in die Armbeuge oder in ein Taschentuch)
· Möglichst wenig Körperkontakt
· Handdesinfektion ist bedarfsorientierte Ausnahme und nicht Regel
· Die Wichtigkeit der Einhaltung wird mit den Schülerinnen und Schülern im Unterricht besprochen 

2. Testungen
· Es ist keine Vorlage eines Negativnachweises durch Selbsttest oder Bürgertest für die Teilnahme am Unterricht oder die Teilnahme an schulischen Veranstaltungen erforderlich.
· Schülerinnen und Schülern, Lehrkräften und sonstigem Personal werden wöchentlich zwei Antigen-Selbsttests für die freiwillige Testung zu Hause zur Verfügung gestellt.
· Über positive Testergebnisse ist die Schule umgehend zu informieren. Positiv getestete Personen unterliegen den jeweils geltenden Quarantäne- und Absonderungsregelungen.

3. Regelungen zum Tragen einer Maske
· Es besteht keine Verpflichtung zum Tragen einer Maske.
· Das freiwillige Tragen einer Maske ist möglich. Es wird zum Schutz vor Ansteckung in geschlossenen Räumen mit größeren Schülergruppen empfohlen.
· Im Fall einer Infektion wird empfohlen, in der betroffenen Klasse oder Lerngruppe für den Rest der Woche medizinische Masken zu tragen.

4. Regelmäßiges Lüften
· Die Unterrichtsräume werden nach Möglichkeit mit weit geöffneten Fenstern dauerbelüftet.
· Ist eine Dauerbelüftung nicht möglich, erfolgt alle 20 Minuten eine Stoßlüftung durch die Lehrkräfte. Diese dauert an kalten Tagen 5 Minuten, an warmen Tagen 15 Minuten.
· Während der Pause findet eine Dauerlüftung statt. 
· Alle möglichen Fenster und Türen des Schulgebäudes (nicht die Eingangstür!) bleiben während des Unterrichtsbetriebs geöffnet.

5. Luftreinigungsgeräte
· Die Luftreinigungsgeräte bleiben während der Unterrichtszeit im Dauerbetrieb und werden zum Unterrichtsende von der Lehrkraft ausgeschaltet.

6.  Krankheitsanzeichen und Erkrankungen
· Kein Schulbesuch bei 
· Fieber von mindestens 38,0°C 
· trockenem Husten ohne Schleim 
              (außer bei leichtem oder gelegentlichem Husten, oder durch chronische 
              Erkrankung, wie Asthma verursachtem Husten) 
· Störung des Geschmacks- oder Geruchssinns 
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· Treten Krankheitsanzeichen während des Unterrichts auf, ist das Kind zu isolieren. Über Meldung an das Sekretariat wird die Abholung des Kindes veranlasst.
· Nach einer Erkrankung muss ein Kind mindestens einen Tag fieberfrei und in gutem Allgemeinzustand sein, bevor es die Schule wieder besuchen kann. 

7. Zuständigkeit
· Ansprechpartner für Fragen zum Hygieneplan ist der Schulleiter.





Jochen Schepp
Schulleiter
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